
Tisztelt Pályaválasztási Felelős, Végzős Osztályfőnök, Végzős Tanuló! 

Az online beiskolázásunk bázisa a BSZC Kemény Gábor Technikumának honlapja. 

kemenygabor.bszc.hu 

Az alábbi eddigitől eltérő lehetőségek biztosításával szeretnénk segíteni tanulóik 

pályaválasztását. 

 Online konzultációs lehetőség biztosítása minden szerdán 16:30-tól. ( Azok a szülők, 

tanulók vagy pedagógusok akik honlapunkon előzetesen regisztrálnak, videó 

konferencián vehetnek részt, melyen iskolánk egyik vezetője tart tájékoztatást és 

válaszol a felmerülő kérdésekre.) 

 Két online nyílt napot szervezünk. Ezek időpontjai: november 20-án 10-11 óra 

valamint 11-12 óra között. Valamint december 12-én 9-10 és 10-11 óra között. Azok a 

résztvevők, akik előzetesen regisztráltak egy órában virtuálisan bejárhatják az iskolát. 

Megtekinthetik a műhelyeket és egyéb termeket, betekinthetnek tanítási órákba és 

tájékoztatást kapnak az iskolában folyó szakképzés részleteiről, lehetőségeiről. 

 Tájékoztató anyagokat, videókat helyezünk el a honlapunkon, és az iskola Facebook 

oldalán (BSZC Kemény Gábor Technikum), melyet az ide jelentkező diákok 

osztályfőnöki órákon vagy egyénileg is megtekinthetnek. 

Fontos: külön felvételi vizsga nincs, 

A tanulók hetedik év végi és nyolcadik félévi eredményei alapján állapítjuk meg a felvételi 

pontszámokat. Öt tantárgyat veszünk figyelembe. Ezek mindkét ágazatban a négy kötelező 

érettségi tantárgy (magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv). Ötödik 

tantárgyként a Specializált gép és járműgyártás ágazatban (autószerelők) fizika vagy rajz, 

Közlekedés és szállítmányozás ágazatban földrajz vagy testnevelés (amelyik a jobb). 

Tantárgyi felmentés esetén a pontokat arányosítjuk. 

Kérdéseikkel Skultétiné Barna Anita igazgatóhoz és Babócsai Gábor igazgató helyetteshez 

fordulhatnak a +3666/325636 telefonszámon munkaidőben, vagy a kemeny@bszc.hu e-mail 

címen bármikor. 

Üdvözlettel: Skultétiné Barna Anita igazgató 
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